

# НАЦИОНАЛЬНЫЙ СОВЕТ АЙКИДО РОССИИ

Отчет о деятельности исполнительного  
комитета НСАР в 2014 году

Исполнительный комитет Национального Совета Айкидо России в 2014 году строил свою работу в соответствии с Уставом, календарным планом и решениями Президиума

Основными направлениями работы в 2014 году являлись:

- *Оказание содействия при получении государственной аккредитации Минспорта России региональными организациями айкидо;*
- *Развитие региональных представительств;*
- *Взаимодействие с международной федерацией айкидо и Всемирным Центром айкидо;*
- *Развитие айкидо среди различных возрастных категорий на территории Российской Федерации;*
- *Привлечение дополнительных источников финансирования;*
- *Улучшение материально-технической базы.*

# Работа по получению государственной аккредитации региональных федераций и развитие региональных представительств

В период с марта по май 2014 года проведена работа по объединению клубов айкидо, функционирующих на территории республики Крым и города федерального значения Севастополь.

- *Открыт филиал НСАР в Республике Крым;*
- *Открыт филиал НСАР в г. Севастополь;*

Проведена работа по объединению клубов и федераций айкидо Иркутской области. В течение всего 2014 года велись консультации по вопросам получения государственной аккредитации Минспорта России.

- *26 региональных организаций имеют гос. аккредитацию;*
- *14 организаций ведут работу по подготовке пакета документов для получения гос. аккредитации;*
- *7 организации предоставили документы для выдачи письменного Согласования на гос. аккредитацию.*

# Реализация календарного плана Национального Совета Айкидо России

- Фестиваль демонстрационных программ по айкидо в рамках Форума «Готов к труду и обороне» - Москва, август 2014 г. (136 атлетов из 8 регионов);



# Реализация календарного плана Национального Совета Айкидо России

- Всероссийские Юношеские Игры боевых искусств – Анапа, сентябрь 2014 г. (157 атлетов из 11 регионов);



# Реализация календарного плана Национального Совета Айкидо России

- Международный семинар айкидо в рамках года российско-японских обменов в области боевых искусств – Москва, ноябрь 2014 г. (301 атлет из 13 регионов);



# Реализация календарного плана Национального Совета Айкидо России

- Открытый Всероссийский Фестиваль Айкидо «Торнадо»– Москва, декабрь 2014 г. (732 участника из 34 регионов);



# Мероприятия года российско-японских обменов в области боевых искусств



2 0 1 4

Год российско-японских обменов в области боевых искусств

日露武道交流年

- Спортсмены Национального Совета Айкидо России приняли участие в мастер-классе, проводимом мастерами Всемирного Центра Айкидо
- На показательные выступления Ниппон Будокан было привлечено более 600 зрителей – занимающихся айкидо из различных регионов страны.

# Международный семинар Айкидо в рамках года российско-японских обменов в области боевых искусств





- 301 участник
- 13 регионов России
- 9 организаций, имеющих признание Хомбу Додзё





# Открытый Всероссийский Фестиваль Айкидо «Торнадо»

В период с 5 по 7 декабря 2014 года, в соответствии с календарным планом НСАР был проведен Открытый Всероссийский Фестиваль Айкидо «Торнадо». Традиционно в рамках Фестиваля прошла торжественная церемония вручения премии «Торнадо» за вклад в развитие и популяризацию боевого искусства айкидо.

В Фестивале приняли участие атлеты в возрастной категории от 16 лет и старше. Всего в Фестивале приняли участие 732 человека из 34 регионов. Специальным гостем фестиваля стал генеральный секретарь международной федерации айкидо Кей Изава.

Также в программе Фестиваля:

- Мастер-классы ведущих российских инструкторов;
- Мастер-класс Генерального секретаря Международной федерации айкидо;
- Мастер-класс для представителей средств массовой информации;
- Программа индивидуальных выступлений атлетов – кандидатов в сборную команду России.

Мероприятие освещалась различными телевизионными, печатными средствами массовой информации и радиостанциями, была организована трансляция записи национальной премии «Торнадо» на 4 интернет порталах. По итогам мероприятия был сформирован состав сборной команды России по айкидо. Во время организации и проведения фестиваля травм получено не было и происшествий не случилось.





# Информационное обеспечение деятельности НСАР

В рамках информационного обеспечения деятельности Национального Совета Айкидо России ведётся постоянная работа с различными СМИ, заключены партнёрские договора на информационное обеспечение с телеканалом «Боец», информационным порталом «RUSSIASPORT».

Всего в электронных медиа Национальный Совет Айкидо России за 2014 год упоминался более 150 раз.

В 2014 году традиционно был издан итоговый журнал «Айкидо. Итоги 2013» тиражом 1000 экземпляров, а также справочный сборник Национальный Совет Айкидо России на английском языке. Полиграфическая продукция распространялась в регионы страны в рамках проводимых всероссийских и региональных мероприятий.

# Задачи на 2015 год

- выполнение Решений Президиума;
- выполнение мероприятий, включенных в календарный план;
- обеспечение формирования и подготовки сборной команды России по айкидо;
- взаимодействие с международными и национальными федерациями;
- получение региональной аккредитации;
- усиление коммуникаций с организациями, культивирующими айкидо в регионах;
- увеличение материально-технической базы;
- введение системы аттестации тренеров-преподавателей;
- содействие в повышении квалификации тренеров-преподавателей по айкидо из Республики Крым и г. Севастополь;
- привлечение дополнительных источников финансирования;
- усиление работы по информационному обеспечению деятельности Национального Совета Айкидо России.